



Hrvatski vrtić, osnovna škola, gimnazija i učenički dom Miroslava Krleže
H-7624 Pečuh, Ulica Szigeti 97.

"Miroslav Krleža" Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium
7624 Pécs, Szigeti út 97.

Tel. & fax: +36-72-252-657; 251-283; 256-283

Internet elérés: www.krleza.hu ; E-mail: elelvezes@krleza.hu

Tájékoztató szülők részére

a gyermek étkezés óvodáskorúak ingyenes étkezési kedvezmény igénybevételének szabályairól 2023/2024-es tanévben.

"A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló" 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Gytr) 6. számú mellékletének megfelelő – általunk megküldött – Nyilatkozat kitöltését.

"A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény" (a továbbiakban: Gyvt.) 151. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A gyermekétkeztetés során az intézményi térítési díj 100%-át normatív kedvezményként kell biztosítani (a továbbiakban: **ingyenes étkezés**)

a) a bölcsődei ellátásban, vagy **óvodai nevelésben** részesülő gyermek után, ha

aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,

ab) tartósan beteg vagy **fogyatékos**, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,

ac) olyan családban él, amelyben három, vagy több gyermeket nevelnek,

ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíj járulékai csökkentett összegének 130%-át (ez 2023. január 1-től 200.564,- Ft-ot), vagy

ae) nevelésbe vették."

Nyilatkozatot és a hozzá kapcsolódó **Kitöltési útmutatót** levelünkhöz mellékeljük (utóbbit a kitöltés előtt kérjük tüzetesen elolvasni), és kérjük annak mielőbbi vissza juttatását a gazdasági szervezethez, hogy az új kedvezményeket az érkezés térítéseknel figyelembe tudjuk venni.

Kiemelten szeretnénk felhívni a nyilatkozó szülők figyelmét felhívni, az **egy főre jutó havi jövedelem összegének pontos, védhető kiszámításának a fontosságára**, ami alapján az intézményünk az étkezéshez kapcsolódó állami támogatást igényli. Amennyiben hamis, a valós jövedelmi helyzetnek nem megfelelő, az intézmény számára hátrányos adatközlés merülne fel a Gytr. szerint minden felelősség az adatközlőt terheli!

Felhívjuk az ingyenes étkezésben részesülő gyermekek szüleinek a figyelmét, hogy nekik is **le kell mondaniuk** a gyermekük étkeztetését betegség, vagy egyéb okból kifolyólag igénybe nem vett szolgáltatás esetén, mert az intézmény által jogosulatlanul lehívott étkezési támogatásokat egy erre vonatkozó ellenőrzést követően az intézménynek vissza kell fizetnie, amit a szülőkre áthárít az intézmény.


Az étkezés lemondásának módja: 20/342-5434 , 20/285-1164 telefonszámon, illetve az óvodában személyesen az óvónőknél.

A nyilatkozat beküldési határideje a 2023/2024 tanévre vonatkozóan: 2023. június 15.

A távolét bejelentést délelőtt 9:00 óráig tudják megtenni és a bejelentés követő naptól érvényes.

A távolét várható kezdetét és végét is szíveskedjenek előre jelezni.

Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy ha a nevelési év során **viszonyaiban változás következik be** (pl. testvér születése, jövedelmi viszony változása) **haladéktalanul jelentésük be** az intézmény számára.


Dr. Mándityné Zsifkovics Ágnes
Igazgató



Pécs, 2023.május 10.